

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ И СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ

ПРОТОКОЛ № 25

Днес, 28.07.2009 г. от 13:30 часа се проведе заседание на Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности при Общински съвет -Бургас.

На заседанието присъстваха: д-р Антонио Душепеев-председател, Дина Димитрова-зам.председател и членове: Чанко Мирчев, Мария Петрова, Здравко Сталев, Жечка Мутафчиева и Роза Желева.

Отсъстващи няма.

От страна на общинска администрация на заседанието присъстват д-р Лорис Мануелян – зам.кмет по „Здравеопазване, превенции, социална дейност, трудова заетост и спорт” на Община Бургас, Мая Казанджиева – началник отдел „Социални дейности”, д-р Ивайло Димитров - в-к отдел „Здравеопазване и превенции”, Хр.Хаджиатанасова – юрист и др.

Заседанието откри председателят на Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности- д-р Антонио Душепеев. Беше предложен и с единодушие приет

ДНЕВЕН РЕД:

Т.Единствена: Набелязване на неотложни проблеми за решаване пред Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности и приемане на план-програма за работата и до края на 2009 г.

Комисията подложи на обсъждане най-належащите задачи, стоящи за решаване пред общинските съветници и пред общинска администрация до края на 2009 г. в областта на здравеопазването и социалните дейности в Община Бургас.

След размяна на становища, с единодушие беше приет план за работата на Комисията, включващ най-важните и неотложни проблеми до края на 2009 г., а именно:

I. Приемане на Правилник за материално стимулиране на хората с репродуктивни проблеми.

Във връзка с преработването на проекта за Правилник се образува работна група в състав: д-р Антонио Душепеев, по един представител на РЦЗ и НПО, и един юрист.

Работната група се събира на първа среща на 29.07.09 г /сряда/ от 11:00 часа.

Срок: Септемврийската сесия на ОБС

II. Изработване на концепция за организация и структура на Център за асистирана репродукция на територията на Община Бургас.

Срок: Октомврийска сесия на ОБС

III. Вземане на решение за съдбата на „Аптеки“ЕООД –отлага обсъждането за следващото заседание на Комисията на 08.09.2009 г.

IV. Определяне на рамка на капиталовата и строителна програма в здравеопазването и социалната дейност на Община Бургас за 2010 година.

Срок: Заседание на Комисията на 08.IX.09 г.

Следващото заседание на Комисията по здравеопазване и социални дейности ще се състои на 08.09.2009 г.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 14:15 часа.

Вярно!

Протоколист:

/Сн.Атанасова/

Председател: /п/

/ д-р А.Душпеев/